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Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il colore.
Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore. Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire
tra loro e non sono vincolanti per il produttore.

Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with the two color.

Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding
for the manufacturer.

Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures indiquant la
couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par l'intermédiaire du revendeur. Les caractéristiques chromatiques des
différents matériaux peuvent varier et n'ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

Jeder Code gebe ich zurlick muf? mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die méglichen Codes von acht Zahlen mit zwei Stunden zu vervol-
Istandigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur tiber den Handler angefordert werden. Die farblichen Merkmale der einzelnen Materialien
kdénnen voneinander abweichen und sind fiir den Hersteller nicht verbindlich.

Cada coédigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho cifras con las dos horas que indican el color.
jAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del revendedor. Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales
pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor.

Koppl 3anyacTen Bceraa AOMKHbI COCTOSTb U3 AECATU UUdP; AOMOMHUTL KOAbl N3 BOCbMU LGP ABYMsi HeJOCTaloWMMK Ludpamu, O3HavaoLLmumm
uBeT. BHMMaHMe: 3anpockl Ha 3amMeHy OCYLLECTBNSIOTCS UCKIIOYUTENBHO Yepes npoaaBLa.LlBeToBble XapakTepuUCTUKU pasnnyHbIX MaTepuarnos
MOryT OTNNYATLCA APYT OT APYT, OHU He ABNAITCS 06a3aTeNbHLIMU NS NPOU3BOANTENS.

[NATURALE ][ 03 ]

[NOCE ][ 12 ]
[ BIANCO [ 10 |
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[ vern. Bianco |[ 80 |
(vern. Nero | 87 |

FOPPAPEDRETTI

Foppa Pedretti S.p.A.

Via A. Volta, 11 - 24064
Grumello del Monte Bergamo, Italy
tel +39 035.830497 fax +39 035.831283
www.foppapedretti.it

FOPPAPEDRETTI

STENDIBIANCHERIA CHIUDIBILE

ZUSAMMENKLAPPBARER WASCHESTANDER
FOLDING CLOTHES AIRER CUELGA LENCERIA PLEGABLE

SECHE LINGE PLIANT CKNAQHASA CYWUNKA ANA BENbA

Istruzioni montaggio e uso

Instructions for assembly and use
Instructions de montage et mode d'emploi
Montage- und Gebrauchsanweisung
Instrucciones de montaje y uso
VIHCTPYKLIMM MO MOHTaXY W SKChnyataumm

AVVERTENZE WARNING AVVERTISSEMENT WARNUNG ADVERTENCIAS NPEOYNPEXOEHNA
e N\ N
LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURE REFERENZE AUFMERKSAM LESEN UND FUR ZUKUNFTIGE REFERENZEN AUFBEWAHREN
+ Non esporre alle intemperie. » Keinen Witterungseinfliissen aussetzen.
« Verificate la perfetta apertura di Gulliver 4.0 prima di appendervi la « Die perfekte Offnung von Gulliver 4.0 iiberpriifen, bevor Wasche darauf
biancheria. aufgehangt wird.
« Per evitare rischi di ribaltamento non stendere la biancheria sui telai + Um die Umkippgefahr zu vermeiden, keine Wasche auf die seitlichen
laterali quando Guilliver 4.0 & chiuso (fig. A). Rahmen hangen, ween Gulliver 4.0 geschlossen ist (fig.A).
« Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti i componenti. » RegelmaBig die perfekte Befestigung aller Komponenten kontrollieren.
«+ Pulire con un panno umido o del detergente neutro (no solventi) e « Mit einem feuchtem Tuch oder neutralem Reinigungsmittel (keine
asciugare accuratamente. Lésungsmittel) reinigen und gut abtrocknen.
G N J
e N\ N
READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE LEER ATENTAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS REFERENCIAS
+ Do not leave out in bad weather. » No exponer a la intemperie.
+ Check that Gulliver 4.0 has been opened out correctly before hanging » Verificar la perfecta abertura de Gulliver 4.0 antes de colgar la ropa.
washing on it. « Para evitar riesgos de vuelco no colgar la ropa sobre los bastidores
+ To prevent Gulliver 4.0 from tipping over, do not hang washing on the side laterales cuando Gulliver 4.0 esté cerrado (fig. A).
frames when it is folder (fig. A). + Controlar periédicamente el bloqueo perfecto de todos los componentes.
« Every so often check that all the components are perfectly secure. « Limpiar con un pafio himedo o con detergente neutro (no con solventes)
+ Clean with a damp cloth or with neutral detergent (not solvents) and dry y secar cuidadosamente.
carefully.
G J J
e N
LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER EN CAS DE BESOIN BHUMATEJIbHO MPOYUTATb U COXPAHUTbL ANA BYAYLWIErO Nofib30BAHUA
+ Ne pas exposer aux intempéries. + He nogsepratb aTMoChepHbIM BO3AENCTBUAM.
« Vérifiez la bonne ouverture de Gulliver 4.0 avant détendre le linge. : nepéﬂ' pasBelunBaHinem Genbs yGeMTech B TOM, UTO Cylunka Ans Genbs
« Pour éviter au séchoir de se renverser n étendez jamais le linge sur les Gulliver 4.0 nonHocTblo packpbITa.
chassis latéraux quand Gulliver 4.0 est fermé (fig. A). + Bo wn3bexaHne onpokuabiBaHus He passeluvBanTe Gerbe Ha GOKOBbIX
« Contréler périodiquement le parfait blocage de tous les composants. cekumsix, korda Gulliver 4.0 HaxoANTCs B 3aKPLITOM COCTOSIHUM (puC. A).
« Nettoyez & | aide d un chiffon humide ou de détergent neutre (non- + lepuoanyeckn NPoBEPATL HAAEKHOCTL (HUKCALNI BCEX KOMMOHEHTOB.
solvants) puis essuyez-le soigneusement. « MpoTupaTb BNaxHOW BETOLILIO WU HEMTParibHbIM MOKLLMM CPEeaCcTBOM
(He ucnornb3oBaTb PaCTBOPUTENM) U HACYXO BbITUPATb.
\ AN /
MONTAGGIO ASSEMBLY ASSEMBLAGE MONTAGE MONTAJE CBOPKA
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MODO D'USO INSTRUCTION FOR USE MODE D'UTILISATION BEDIENUNGSANWEISUNG MODO DE USO KAK MOTb30BATbCA MODO D'USO INSTRUCTION FOR USE MODE D'UTILISATION BEDIENUNGSANWEISUNG MODO DE USO KAK MONb30BATbHCA
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> COMPOSIZIONE COMPOSITION COMPOSITION MATERIALIEN COMPOSICION CTPYKTYPA
Z S ( N\ [ ~N
>SN ¢ Telaio di sostegno in legno massiccio di faggio verniciato. e Stltzrahmen aus Buchenholz.
/ <~:’ ¢ Bacchette stendibiancheria in alluminio verniciato. e Stébe des Waschesténders aus lackiertem Aluminium.
/ il. e Tiranti di apertura/chiusura in alluminio verniciato. e Offnungs-SchlieBungsspannstangen aus lackiertem Aluminium.
7 7 ® Supporti portabacchette in materiale plastico. e Stangenhalterungen aus Plastikmaterial.
/I ® Ruote in nylon. e Rollen aus Nylonelemente.
\/l L Vaschetta portamollette Clothy in materiale plastico. oL Klammernhalterwénnchen Clothy aus Plastikmaterial. J
TN / s N N
/ * Beechwood supporting frame. * Bastidor de sostén de madera de haya.
e Coated aluminium airing rails. e Varillas del tender de aluminio pintado.
* Coated aluminium opening/closing rods. e Tirantes de abertura/cerrado de aluminio pintado.
* Plastic rail supports. * Soportes porta varillas de material plastico.
¢ Nylon castors. ¢ Ruedas de nylon.
L Plastic tray for Clothy clothes-pegs. )L Cubeta porta broches Clothy de material plastico. )
( N\ )
e Chassis support en bois de hétre. e OnopHblit Kapkac BeinonHex U3 byka.
e Tringles en aluminium vernis. o TpyTbsi CLUMKM 4151 6EN1bA BbIMNONHEHbI U3 OKPALLEHHOTO aNIOMUHWSL.
o Tirants ouverture/fermeture en aluminium vernis. o TAMM OTKPbIBaHM/3aKPbIBaHW BbINOIHEHbI U3 OKPALIEHHOTO aIlOMUHUS.
* Supports porte-tringles en matiére plastique. ¢ [lnacTukoBble fepXKaTesin NpyTheB.
e Roulettes en nylon. o HeitNIoHOBbIE KONECUKM.
| Bac porte pinces Clothy en matiére plastique. )L MnacTvkoBbIit KoHTeNHep Ans npuwenok Clothy. )




